

**ОТДЕЛ "СНАБДЯВАНЕ"****Разяснение 1**

<b>До:</b>	Всички фирми изтеглили документацията за участие и приложенията към нея по процедура ТТ001842	<b>Дата:</b>	30.04.2019 г.
<b>От:</b>	Елена Петкова		
<b>Тел:</b>	02/81 22 560	<b>Факс:</b>	02/81 22 588

Разяснение по процедура с номер **ТТ001842** и предмет **„Разширение и сервизна поддръжка на системите за видеонаблюдение и контрол на достъп/обходи на обектите на „Софийска вода“ АД“**.

Във връзка с постъпили въпрос по документацията за участие в процедурата, прилагаме следните разяснения:

**Въпрос 1:** По документацията т.15.3.1.1. с) да е преминал специализирано обучение и да разполага със сертификат ITIL Foundations Certificate in IT Service Management или еквивалент:

- А) Какви сертификати се приемат като еквивалент?
- В) Бихте ли приели например ITSM, CobIT, PMP, TOGAF, CMMI, Pitopy Management Foundtions, MOF и/или Prince2?
- С) Ако не приемате по-горните сертификати, какви изисквания имате към сертификат за да бъде приет като еквивалентен?

**Отговор на въпрос 1:** *Всеки участник в офертата си, може, по своя преценка да предостави сертификати, стига те да са съотнесими с поставените от Възложителя изисквания.*

**Въпрос 2:** По документацията т.15.3. по всички точки, в които се изисква професионален опит в конкретна дейност.

Какви доказателства приемате за доказване на професионален опит в:

- А) ръководството на проекти в сферата на системите за сигурност
- В) ръководството на екипи при изпълнението на проекти в сферата на системите за сигурност
- С) проектиране, изграждане и поддръжка на мрежи
- Д) професионален опит в областта на системите за видеонаблюдение
- Е) професионален опит в сферата на поддръжката и ремонта на системи за сигурност и видеонаблюдение
- Ф) монтажа, настройката и поддръжката на системи за сигурност и видеонаблюдение

**Отговор на въпрос 2:** *Участникът по своя преценка може да предостави всякакви доказателства, стига те да са съотнесими и да доказват изисквания професионален опит.*



**Въпрос 3:** Възможно ли е експерт с необходимата квалификация да покрива повече от една позиция по т.1.5.3.?

**Отговор на въпрос 3:** Допустимо е един служител, ако има необходимата квалификация, да покрива повече от една позиция, стига да може да докаже професионалните си компетенции, така както са изисквани в документацията.

**Въпрос 4:** По т.15.3.1. относно „сертификат за работа със системи за видеонаблюдение“

Какви сертификати бихте приели? Достатъчно ли е сертификат за преминал курс в областта и преминал изпит. Има ли изисквания за съдържанието и издателя на сертификата и ако да, какви са те?

**Отговор на въпрос 4:** Възложителят ще приеме еквивалентни сертификати и документи, а комисията в хода на своята работа, ще установи съответствието на предоставените от всеки участник доказателства за еквивалентност и опит със системите за видеонаблюдение. В този случай участникът трябва да е в състояние да докаже, че предлаганите документи недвусмислено доказват възможността за работа със системи за видеонаблюдение.

**Въпрос 5:** Относно т. 16.5.2. Когато техниката по позиции 78-90 и 110-150 от Ценова таблица 2 е в **свободна продажба** и производителя не изисква от инсталаторите да бъдат сертифицирани за да проектират системи с тяхната техника, да продават, инсталират и пускат тези системи с тяхно позволение, не изисква инсталаторите да бъдат лицензирани за да занесат дефектиралата техника в оторизиран сервиз или да извършват обслужване, профилактика и осъвременяване на софтуера. На практика такъв производител е дал съгласието си с всички точки по 16.5.2, тъй като не изисква изрично от всеки инсталатор да работи по тях с такова позволение.

Може ли да се счете в такъв случай, че необходимото изискване по т.16.5.2. е изпълнено?

**Отговор на въпрос 5:** Участниците, следва да имат необходимата оторизация, посочена в 16.5.2.

**Въпрос 6:** Относно 16.5.2. Тъй като се изисква пълна съвместимост на оборудването с текущите системи, когато това води до конкретен производител на техника и конкретни модели по позиции 78-90 и 110-150 от Ценова таблица 2 и официалния вносител/представител на тази техника е също така и участник директно или чрез свързано лице в текущия търг, това би дало възможност на такъв участник да ограничава възможните изпълнители на търга, като не им издава необходимите документи.

При възникване на такава ситуация, продължава ли това изискване да бъде необходимо?

**Отговор на въпрос 6:** Участниците следва да се придържат към посочените изисквания в документацията за участие.

С уважение,

Елена Петкова  
Старши специалист "Снабдяване"

